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Важливим чинником в здійсненні розшукової роботи 
виступає нормативно правове забезпечення та регламентація 
діяльності уповноважених на те органів. 

Розшукова робота, як один із основних напрямків 
оперативно розшукової діяльності органів внутрішніх справ, 
здійснюється для виявлення та притягнення до встановленої 

Законом відповідальності обвинувачених, підсудних і 
злочинців, які переховуються від слідства, суду та відбування 
покарання, встановлення безвісно зниклих громадян, інших осіб, 
розшук яких передбачений законодавством і 
нормативними актами МВС України. 

Проблематикою даної теми займались такі науковці як 

І.М. Голубков, В.А. Лукашов, Д.Й. Никифорчук, В.Ф. Пилипчук, 
А.Н. Філіпов . 

Про актуальність проблеми розшукової роботи, а саме : 
розшуку осіб, які переховуються від слідства, суду та виконання 
вироку, свідчать статистичні дані за останнє десятиліття, згідно з 
яким обсяг розшукової роботи збільшився в тричі й становить 

понад сто тисяч осіб, за кордоном держави щорічно 
переховується близько двох тисяч обвинувачених і злочинців. 

Розшукова робота, як система комплексного 
застосування заходів стосовно розшуку обвинувачених і 
засуджених, які ухиляються від слідства, правосуддя та 
виконання вироку, за своїм змістом має чітко виражений 

оперативно розшуковий характер, суть якого полягає в тому, що 
ці заходи: 
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здійснюються з використанням спеціальних сил, засобів 

та методів, передбачених законами України «Про міліцію», « 
Про оперативно - розшукову діяльність», Інструкцію МВС з 
організації розшуку осіб органами внутрішніх справ України, 
іншими відомчими нормативними актами; 

- мають оперативно - розшукову спрямованість, що 
дозволяє протиставити їх протиправним діянням обвинуваченим, 

підсудним, засудженим, які ухиляються від притягнення до 
кримінальної відповідальності або відбування покарання. 

Законодавством України і відомчими нормативними 
актами МВС визначено, що оперативно - розшукова діяльність 
насамперед спрямована на вирішення основних завдань: 

забезпечення успішного попередження злочинів та їх 

припинення на стадії підготовки чи замаху; 
швидке і повне розкриття тяжких неочевидних та 

латентних злочинів; 
своєчасний розшук обвинувачених, підсудних і 

злочинців, які переховуються від слідства, суду, виконання 
вироку та безвісно зниклих осіб. 

Важливу роль у розшуковій роботі відіграють 
організаційні засади, а саме: 

створення в оперативних підрозділах спеціалізованих 
управлінь, відділів, груп, призначення окремих працівників, які 
спеціалізуються по вирішенні завдань розшукової роботи; 

налагодження взаємодії та чіткої координації 

розшукових заходів, що здійснюють різні оперативно - 
розшукові, слідчі, оперативно технічні та інші підрозділи ОВС; 

підтримання високої оперативної готовності ОВС для 
розшуку втікачів і злочинців-нелегалів, ухилення від 
притягнення до кримінальної відповідальності чи відбування 
покарання. 

Отже, розшукова робота ОВС - це комплексна система 
організаційних, профілактичних, процесуальних оперативно - 
розшукових та інших спеціальних заходів, спрямованих на 
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забезпечення ефективного розшуку обвинувачених, підсудних, 

злочинців, безвісно зниклих громадян та інших осіб, виявлення і 
нейтралізацію умов, що сприяють ухиленню і тривалому 
переховуванню розшукуваних від правосуддя. 


